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Geachte leden van de Tweede Kamer,  
 
Door de grootschalige Russische invasie in Oekraïne is de veiligheidsdreiging voor Nederland en Europa 
fundamenteel gewijzigd. Onze vrijheid en internationale veiligheid staan stevig onder druk. Om ons mooie 
land vrij en veilig te houden, moeten we ons samen met onze bondgenoten nog beter beschermen. 
Defensie vervult hierin een essentiële rol.  
 
Sinds ik op 17-jarige leeftijd actief werd in de politiek, realiseer ik mij dat Nederland kwetsbaar is voor 
internationale turbulentie. Vaak zijn het internationale crises en conflicten die ons land het meest 
ontwrichten. Die gewone gezinnen raken, of onze ondernemers treffen. Ik heb mij daarom in mijn studie, 
werk en nevenactiviteiten altijd in het bijzonder gericht op internationale thema’s en de effecten hiervan 
op Nederland. In de huidige tijd is die blik meer nodig dan ooit.  
 
Vanaf het moment dat ik ruim drie jaar geleden Kamerlid en woordvoerder buitenlandse zaken werd, heb 
ik mij geconcentreerd op onze internationale veiligheid. Mijn focus lag op de dreiging vanuit Rusland, 
steun aan Oekraïne, invloed van China en spanningen in het Midden-Oosten. In de politieke debatten 
speelde Defensie vaak een belangrijke rol, zoals in de militaire steun aan Oekraïne en militaire missies in 
het Midden-Oosten. 
 
Door de stapeling aan dreigingen staat Defensie voor een enorme opgave. Grote investeringen zijn nodig 
om de krijgsmacht te versterken. Dit is ook noodzakelijk om te kunnen voldoen aan de Nederlandse 
bijdrage aan de NAVO voor onze collectieve veiligheid. Tegelijkertijd dient de steun aan Oekraïne 
onverminderd te worden voortgezet. Ook van de samenleving zal meer worden gevraagd, bijvoorbeeld 
voor het versterken van onze weerbaarheid en het opschalen van de Defensie-industrie. Ik ben uiterst 
gemotiveerd om verantwoordelijkheid te nemen voor deze belangrijke opgaven. 
 
Ieder van ons heeft ooit voor dezelfde levenskeuzes gestaan: welke opleiding ga ik volgen, voor welke 
baan ga ik solliciteren? Duizenden dappere Nederlanders kozen er op dat moment voor het hoogste risico 
te willen nemen voor onze vrijheid en veiligheid. Ik vind dat groots en ontzagwekkend. Het vervult mij met 
ongekende trots om politiek leiding te mogen geven aan onze krijgsmacht. 
 
Naast de opgaven voor Defensie en onze internationale veiligheid onderschrijf ik in brede zin de 
doelstellingen en maatregelen uit het Hoofdlijnenakkoord. Ik kijk ernaar uit om hier samen met mijn 
collega bewindspersonen invulling aan te geven. Ook zie ik uit naar een vruchtbare samenwerking met de 
Tweede Kamer.  
 
Graag licht ik mijn motivatie nader toe tijdens de geplande hoorzitting.  
 
Met vriendelijke groet,  
 

 
Ruben Brekelmans  
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